

NABÍDKA VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY

školní rok 2024/2025

Programy splňují požadavky Šablon pro MŠ, ZŠ, SŠ a VOŠ na podporu inovativního vzdělávání žáků.

Název programu	Stručná anotace	Místo	TÉMATA INOVATIVNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ	FORMA INOVATIVNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ	ROZVÍJENÉ KOMPETENCE
----------------	-----------------	-------	--------------------------------	-------------------------------	----------------------

Dětské oddělení – dětské / Na Sadech 27 / tel.: 386 111 270 / email: detske@cbvk.cz
 rezervační formulář na www.cbvk.cz sekce pro školy

Pro naše nejmenší jsme připravili lekce hravého čtení, při kterých se děti hrou a nenásilnou formou seznámí s knihovnou a knihou. Cílem besed je probudit v dětech zájem o knihy už v předškolním věku. **Vzdělávací programy probíhají vždy ve všední den dopoledne od 9:00 do 12:00.** Programy je nutné předem objednat. Většina programů trvá 45 minut. Po dohodě lze jejich délku upravit. Do dětského oddělení v knihovně Na Sadech objednávejte lekce přes **rezervační formulář** na www.cbvk.cz sekce pro školy.

Do knihovny? Ale jistě!	Jak se do knihovny přihlásit, jak se v ní orientovat, kde, co najít a kdy to vrátit. Zkratka knihovna od A do Z.	dětské	čtenářská gramotnost, kulturní povědomí	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení
Emoce	To, jak se cítíme, může mít mnoho podob. Setkání nad příběhy, které vyjadřují pocity a emoce nejen knižních hrdinů, ale i nás samotných.	dětské	čtenářská gramotnost, občanské vzdělávání	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, k řešení problémů, komunikativní, sociální a personální
Etiketa aneb Nelep se!	Není etiketa jako etiketa. Zatímco jednu můžeme na něco nalepit, ta druhá nám říká, že lepit se na někoho bývá neslušné. Co kdy (ne)dělat a jak se chovat k ostatním?	dětské	čtenářská gramotnost, kulturní povědomí, občanské vzdělávání	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, k řešení problémů, komunikativní, sociální a personální, občanské
Přátelství	Téma tak velké, že je nejen v mnoha knihách, ale i v našem každém dni. Setkání nad příběhy, které představují nejrůznější formy přátelství.	dětské	čtenářská gramotnost, kulturní povědomí, občanské vzdělávání	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, k řešení problémů, komunikativní, sociální a personální
Povolání	Čím budeme, až vyrosteme? Co je potřeba v různých povoláních vědět a umět? A co dělají lidé kolem nás?	dětské	čtenářská gramotnost, občanské vzdělávání	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní, pracovní
Mediální výchova	Jak se vyznat a neztratit v online světě.	dětské	čtenářská gramotnost, kulturní povědomí, občanské vzdělávání, nové technologie	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, k řešení problémů, komunikativní, sociální a personální

NABÍDKA VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY

školní rok 2024/2025

Programy splňují požadavky Šablon pro MŠ, ZŠ, SŠ a VOŠ na podporu inovativního vzdělávání žáků.

Název programu	Stručná anotace	Místo	TÉMATATA INOVATIVNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ	FORMA INOVATIVNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ	ROZVÍJENÉ KOMPETENCE
Environmentální výchova	To, jakým způsobem ovlivňujeme svým počínáním přírodu kolem nás, je tématem mnoha současných knih. Radi vám je představíme.	dětské	čtenářská gramotnost, kulturní povědomí, občanské vzdělávání	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, k řešení problémů

Aktualizováno 27.8.2024.